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Статья пассива На начало На конец Абсолютное 
изменение

Собственный 
капитал

10824 12707 1883

Долгосрочные 
кредиты

1199 1079 -120

Краткосрочные 
кредиты

0 0 0

Анализ динамики и структуры 
финансовых ресурсов



Статья пассива На начало На конец Темп прироста

Собственный 
капитал

10824 12707 17%

Долгосрочные 
кредиты

1199 1079 -10%

Краткосрочные 
кредиты

0 0 0

Анализ динамики и структуры 
финансовых ресурсов



Статья актива На начало На конец Изменение в %

Собственный 
капитал

10824 12707 63

Долгосрочные 
кредиты

1199 1079 -4

Краткосрочные 
кредиты

0 0 0

12707-10824
21600-18594

Анализ динамики и структуры 
финансовых ресурсов



Статья актива На начало На конец Изменение в уд.
весах, в %

Собственный 
капитал

58 59 1

Долгосрочные 
кредиты

7 5 -2

Краткосрочные 
кредиты

0 0 0

10824
18594

12707
21600

Анализ динамики и структуры 
финансовых ресурсов



Статья пассива На начало На конец Абсолютное 
изменение

Кредиторская 
задолженность 1930 2131 201

Итого 
краткосрочные 
обязательства

5027 6334 1307

Итого пассивы 18594 21600 3006

Анализ динамики и структуры 
финансовых ресурсов



Статья пассива На начало На конец Темп прироста

Кредиторская 
задолженность 1930 2131 11

Итого 
краткосрочные 
обязательства

5027 6334 26

Итого пассивы 18594 21600 16

Анализ динамики и структуры 
финансовых ресурсов



Статья пассива На начало На конец Изменение в %

Кредиторская 
задолженность 1930 2131 7

Итого 
краткосрочные 
обязательства

5027 6334 43

Итого пассивы 18594 21600

Анализ динамики и структуры 
финансовых ресурсов



Статья пассива На начало На конец Изменение в уд.
весах, в %

Кредиторская 
задолженность 10 10 0

Итого 
краткосрочные 
обязательства

27 29 2

Итого пассивы 100 100

Анализ динамики и структуры 
финансовых ресурсов



Коэффициент автономии = собственный капитал/пассивы = 
12707/21600=0,59

Финансовый рычаг = заемный капитал/собственный капитал = 
(долгосрочный кредит + краткосрочные обязательства)/собственный 
капитал = (1079+6334)/12707= 0,58

Обеспеченность запасов СОС =(собственный капитал – внеоборотные 
активы)/ запасы = 12707-4700/4337= 1,85

Маневренность СК = собственные оборотные средства/собственный 
капитал = 12707-4700/12707= 0,63

Коэффициент финансирования = собственный капитал/заемный капитал 
= 12707/(1079+6334)= 1,71

Финансовая устойчивость



Анализ основного и оборотного 
капитала

 2015 2014 2013
Итого активы, млрд дол. 21,600 18,594 17,545

Итого акционерный капитал, млрд дол. 12,707 10,824 11,081
Общая дебиторская задолженность, нетто, млрд дол. 3,358 3,434 3,117

Итого Товарно-материальные Запасы, млрд дол. 4,337 3,947 3,484

Денежные средства и краткосрочные финансовые 
вложения, млрд дол.

5,924 5,142 5,965

Кредиторская задолженность, млрд дол. 2,131 1,930 1,669
Долгосрочные кредиты и займы, млрд дол. 1,079 1,199 1,210

Внеоборотные активы, млрд дол.  4,123 4,700 3,543
Итого краткосрочные обязательства, млрд дол.  6,334 5,027 3,962

Выручка, млрд дол.  30,601 27,799 25,313
Итого оборотные активы, млрд дол.  16,755 15,238 15,976

Чистая прибыль 3273 2693 2472



Коэффициенты ликвидности и 
оборачиваемости

  2015 2014 2013
Текущая ликвидность 2,6 3,03 4,03

Абсолютная ликвидность 0,94 1,02 1,51
Критическая ликвидность 1,47 1,71 2,29

Чистый оборотный капитал(млрд. дол.) 10,421 10,211 12,014

Коэффициент оборачиваемости активов 1,42 1,5 1,44

Коэффициент оборачиваемости  Дебиторской 
задолженности

9,11 8,1 8,1

Коэффициент оборачиваемости Кредиторской 
задолженности

14,36 14,4 15,7

Коэффициент оборачиваемости товарных запасов 7,06 7,04 7,27

Коэффициент оборачиваемости Денежных средств 5,17 5,41 4,24

Коэффициент оборачиваемости Оборотных активов  1,83 1,83 1,58
Чистая прибыль 3,273 2,693 2,472



Рентабельность

Формула расчета 2015 2014 2013

Рентабельность активов Чистая приб./активы 0,15 0,14 0,14

Рентабельность продаж Чистая прибыль/выручка 0,11 0,10 0,10

Рентабельность оборотного 
капитала

Чистая прибыль/оборотный 
капитал 0,20 0,18 0,15

Рентабельность собственного 
капитала

Чистая прибыль/ 
собственный капитал 0,26 0,25 0,22



Финансовый, операционный и 
производственный цикл

Формула 2015 2014 2013

Операционный цикл 360/Кокз+360/Коз+360/Кодз 116 121 117

Финансовый цикл 360/Кокз+360/Коз+360 91 96 94

Производственный цикл 360/Коз+360/Кодз 76 76 72



Доходность собственного 
капитала по формуле Дюпона

Коэффициент рентабельности собственного капитала (формула 
Дюпона) = (Чистая прибыль/Выручка) * (Выручка/Активы)* 
(Активы/Собственный капитал)

2015 2014 2013
Рентабельность продаж 0,11 0,10 0,10

Коэффициент оборачиваемости активов 1,42 1,5 1,44

кредитное плечо 1,29 1,22 1,10

Дюпон 0,20 0,18 0,15


